

责编:闵佳 美编:吴高阳 审读:赵仿严

2023年7月31日 星期一

公交驾驶员军营“比武”叙深情

城阳巴士组织员工开展军企共建活动并为驻地官兵送去慰问品

早报7月30日讯 在“八一”建军节即将到来之际,为庆祝中国人民解放军建军96周年,弘扬拥军优属的光荣传统,7月28日,青岛市“拥军优属突出集体”城运控股集团城阳巴士有限公司组织部分优秀退役军人驾驶员及青年党员职工,来到驻青某海军部队开展军企共建活动。

28日上午,城阳巴士一行来到驻青某海军部队,为驻地官兵送去了矿泉水、西瓜等物品,感谢他们为维护社会和谐稳定与百姓安居乐业作出的贡献,向广大官兵致以崇高的敬意。在部队训练场内,双方优秀驾驶员就道路障碍驾驶技巧进行了切磋,增进了彼此之间的情谊,为下一步继续加强驾驶员比武交流提升和军企共建互助合作打下了良好基础。随后,退役军人驾驶员和现役官兵共话军旅生涯,感悟峥嵘岁月,鱼水之情深似海。



城阳巴士开展军企共建活动。

据悉,历来有着拥军优属优良传统的城阳巴士,始终积极落实拥军优抚安置法规政策,努力在退役军人安置等方面担当有为,在岗位应聘同等条件下,始终坚持优先录用退役军人、随军家属及军烈子女,为他们提供发展空间和舞台,切实维护退役军人合法权益,让退役军人舒心、现役军人暖心、军人家属安心。城阳巴士现有324名退役军人职工,曾手握钢枪保家卫国的他们,如今在公交岗位上继续为市民美好出行保驾护航。

此外,城阳巴士还高度重视持退役军人优待证和烈士、因公牺牲军人、病故军人遗属优待证人员以及本市户籍持“荣军卡”人员免费乘坐公交车、有轨电车有关优待服务政策的落实落地,对全体驾驶员开展了专题培训,让广大退役军人及其他优抚对象持证人切身感受到社会温暖。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰
通讯员 邵英世 徐勤燕 摄影报道)

从装甲车到公交车,他无惧“烤”验

青岛巴士“最美员工”管涛退役不褪色用真情服务乘客



酷暑中,管涛不惧高温“烤”验热情服务乘客。

温下的坚守,管涛表示是部队培养了他吃苦耐劳、艰苦奋斗的工作作风和精神,两年的装甲兵经历不仅强健了他的身体,更磨砺了他的意志,“以前开装甲车的时候,条件比这艰苦许多,天天在烈日下训练,汗就没有停过的时候。”从军营到公交,从战场到营运一线,管涛脱下军装换上制服,不褪的是本色,坚定的是为人民服务的信仰。他经常将驾驶经验与工作实践相结合,不断探索乘客多样化出行需求,提升高品质服务水平。

百余条留言见真情

作为一名“服务明星”,热情、周到、温暖是乘客对管涛的一致评价。每站上下客时,他都会口头提醒乘客站稳扶好、带好随身物品;遇到老年人等特需乘客腿脚不便时,他总是立即上前搀扶,提供全程服务。据统计,管涛在工作岗位上平均每天要说近300句问候和提示语,一年下来超过10万句。

2022年,管涛在车厢里设置了留言箱,本来是为了在行车途中收集乘客的意见或建议,没想到却成为乘客表达感谢、传递驾乘温暖的“桥梁”。“有一次,一位乘客右手不方便,用左手给我写留言点赞服务;还有一次,车上几位素不相识的老人‘组团’给我留言。”管涛表示,曾经有位女乘客在表扬信中列举出他温馨提醒、到站提示、礼让行人、严守规定、热情问候及转弯叮嘱等6个服务瞬间,让他倍感温暖。据了解,管涛至今已经收到100余条乘客点赞留言,并多次收到感谢信。

路遇险情挺身而出

7月24日,市民王先生驾驶网约车途经福辽立交桥桥下时,意外与一辆电动车相撞,电动车突冒火苗,王先生不知所措。危急时刻,途经此处的管涛奋力扑救,以最快速度控制住火势。7月26日,王先生赶到市南巴士七分公司场站,给管涛送来锦旗。

为表扬管涛见义勇为的行为,城运控股集团公交集团授予他青岛巴士“最美员工”荣誉称号,并颁发荣誉证书及奖励金。“我时刻谨记自己曾是一名军人,危急时刻冲锋在前是军人的使命,也是我一辈子的信念。”面对表扬,管涛谦逊地说。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰
通讯员 李晓旭 摄影报道)

送岗上门解除军人“后顾之忧” 我市举办庆“八一”驻青部队随军家属专场招聘会

早报7月30日讯 为庆祝中国人民解放军建军96周年、纪念延安双拥运动80周年,7月28日,市退役军人事务局联合市人力资源和社会保障局、市国资委、市民营经济局、青岛警备区等部门举办的2023年庆“八一”驻青部队随军家属专场招聘会,在中国海洋人才市场(山东)召开。

此次招聘会充分发挥军地两用人才市场作用,结合随军家属岗位需求,征集筛选20余家青岛市属国有企业和部分

民营企业,提供了涉及工程师、医务、法务、管理、销售、地铁运行等专业的100余个适合随军家属的就业岗位,其中市属国有企业岗位42个。招聘会有200余名随军家属入场咨询应聘,现场初步达成就业意向50余人。对现场未达成就

业意向的随军家属,后续将持续开拓就业岗位,“一对一”为随军家属推送相匹配的岗位信息,助力随军家属实现高质量就业。

“收到招聘会的邀请后非常期待,今天也找到了自己心仪的岗位,非常感谢

青岛市退役军人事务局给我们搭建了这么好的平台,让我们有了更好的就业机会。”随军家属张女士兴奋地对在场的工作人员说。

“我们企业近年来积极参与退役军人事务部门组织的随军家属招聘会,积极为随军家属提供优质岗位,为驻青部队随军家属就业贡献力量。”北京外企人力资源服务青岛有限公司王经理说道。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇
通讯员 刘朋朋 范涛)